# ÁUCCO GEL DEMULCENTE USO ÍNTIMO

ÁUREA Gel Demulcente

es una especialidad cosmética desarrollada y elaborada en nuestra Planta Industrial ubicada en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, cumpliendo estrictas normas farmacéuticas internacionales de fabricación y control de calidad. **GEL DEMULCENTE USO ÍNTIMO** aqua

Producto cosmético inscripto en A.N.M.A.T. según resolución Nº 155/98. Legajo Nº 6233. Industria Argentina.

LABORATORIOS MONSERRAT Y ECLAIR S. A.

Virrey Cevallos 1623/25/27 C1135AAI Ciudad Aut. de Buenos Aires República Argentina Conm. telefónico: +54 11 3990 9099 Directora técnica: Farmacéutica Filomena Freire. AUGO OGGIO

Glycerin, Propylenglycol, Carbomer



75 g

## GEL DEMULCENTE USO ÍNTIMO



GLYCERIN PROPYLENGLYCOL CARBOMER

#### Contiene:

Aqua (Water), Glycerin, Propylenglycol, Carbomer, Triethanolamine, Methylparaben, Propylparaben.

#### ÁUREA AQUA Gel Demulcente

es una exclusiva. moderna v original formulación hidrosoluble. con definidas características autohumectantes. protectoras y refrescantes, que proporciona un gel de alta viscosidad. nulo flujo graso, para uso específico en caso que la sequedad, la pérdida de humedad, el roce, el tacto o la penetración resulten implacenteros, dolorosos o produzcan ardor o incomodidad.

### ÁUREA AQUA Gel Demulcente

por sus características autohumectantes, protectoras, refrescantes y su efecto deslizante y suavizante, están especialmente indicado como gel de uso íntimo previo a mantener relaciones sexuales facilitando el contacto entre piel y mucosa.

### ÁUREA AQUA Gel Demulcente

no contiene en su fórmula vaselina, aceites ni sustancias oleosas. no afecta el látex, no mancha la ropa interior y no deja residuos grasos sobre la piel, el área perianal, anal o vulvo-vaginal.

#### Modo de Uso:

Coloque una cantidad adecuada de

#### ÁUREA AQUA Gel Demulcente

en los dedos y aplique indistintamente en la vulva, el pene y/o en la zona perianal.

## Frecuencia de uso recomendada:

Aplicar las veces que sea necesario preivo a mantener relaciones sexuales.

Producto cosmético inscripto en A.N.M.A.T. según Resolución № 155/98. Legajo № 6233.

Contenido neto 75 g Industria Argentina LABORATORIOS MONSERRAT Y ECLAIR S. A. Virrey Cevallos 1623/25/27 C1135AAI Ciudad Autonoma de Buenos Aires República Argentina Conmutador telefónico: (+54) 11 3990 9099

Directora técnica: Farmacéutica Filomena Freire